

平成 28 年 5 月 19 日

各 位

上場会社名 尾張精機株式会社
 代表者名 取締役社長 兵藤光司
 コード番号 7249 (名証第二部)
 問い合わせ先 取締役総務部長
 児玉啓二
 T E L (0561) 53-4121

(訂正) 「業績予想値と実績値の差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 13 日に発表いたしました「業績予想値と実績値の差異に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「1. 業績予想値と実績との差異」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1. 業績予想値と実績値との差異

(1)平成 28 年 3 月期 連結業績予想値と実績値との差異(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	17,200	810	830	670	57 円 96 銭
今回実績 (B)	16,381	483	474	350	30 円 32 銭
差額 (B) - (A)	△818	△326	△355	<u>△278</u>	—
差額率 (%)	△4.8	△40.3	△42.9	<u>△44.3</u>	—
(参考)前期実績 (平成27年3月期)	15,734	521	792	629	54 円 41 銭

【訂正後】

(金額の単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	17,200	810	830	670	57 円 96 銭
今回実績 (B)	16,381	483	474	350	30 円 32 銭
差額 (B) - (A)	△818	△326	△355	<u>△319</u>	—
差額率 (%)	△4.8	△40.3	△42.9	<u>△47.7</u>	—
(参考)前期実績 (平成27年3月期)	15,734	521	792	629	54 円 41 銭

以上